



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Международном детском центре «Артек» состоялось торжественное закрытие образовательной смены Следственного комитета «Юный следователь»



В Международном детском центре «Артек» состоялось торжественное закрытие общеобразовательной программы «Юный следователь», которая вот уже четвертый год проводится по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина. Этим летом лагерь «Кипарисный» собрал ребят из 30 регионов нашей огромной Родины – Удмуртская Республика, республики Татарстан, Тыва, Саха (Якутия), Приморский край, Ямало-Ненецкий автономный округ и другие. Школьники с разных уголков России стали победителями Всероссийского творческого конкурса «Юный следователь», который проводит Следственный комитет России. О работе ведомства артековцам рассказывали в течение всей смены опытные следователи и криминалисты из Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю и офицеры военного следственного управления СК РФ по Черноморскому флоту.



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

Главной особенностью смены стало то, что среди ее участников — дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети сотрудников СК России, погибших при исполнении служебного долга. Все те, кому особенно нужна забота и поддержка офицеров, их мудрый и профессиональный совет в выборе будущей профессии.

Смена «Юный следователь-2019» получила название «Следствие сквозь эпохи». Ребятам предстояло разгадать послание из прошлого – завещание Шерока Холмса, составленного для следователей будущего. В ходе всех практических и теоретических занятий офицеры проводили невидимую «нить» между прошлым, настоящим и будущим, показывая – как развивалась криминалистическая техника, трансформировались экспертные возможности и работа следователя, и какими новшествами сегодня располагают криминалисты Следственного комитета. Школьников учили не только обращаться с кримтехникой, но и рассказывали, при расследовании каких преступлений и как она применялась.

Юные следователи составляли психологический портрет подозреваемого по уликам, найденным на месте преступления, а в канун завершения смены в «Кипарисном» состоялся масштабный квест под названием «Детективная история». И события здесь разворачивались совсем не детские... Уже набравшиеся опыта и знаний артековцы, разбившись на следственно-оперативные группы, успешно прошли шесть станций, на каждой из которых их ждало задание от криминалистов. Пройдя все эти точки, ребята собрали воедино пазл, разгадав загадку самого знаменитого сыщика всех веков.

Его и зачитали артековцы на торжественном закрытии. Несмотря на всю сложность розыскного и следственного дела, суть послания была проста – быть верным долгу, чести и профессии, постоянно самосовершенствоваться, чтить букву Закона. Наставники вручили ребятам значки «Юный следователь» и сувениры с символикой ведомства. И хотя послание Шерлока Холмса было успешно расшифровано, а завещание оглашено для исполнения потомкам, все же главной неразгаданной загадкой для юных артековцев стал этот волшебный и удивительный 21 день – смена, за которую ребята и вожатые стали родными, а наставники из Следственного комитета и Московской академии Следственного комитета – надёжными товарищами, открывшими дорогу в интересное будущее. И чтобы разгадать тайну «Артека», ребята пообещали вновь принять участие в творческом конкурсе Следственного комитета и вернуться сюда.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/1191771/item/1388735>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
